

Rettifica del regolamento (CE) n. 1008/2001 della Commissione, del 22 maggio 2001, che fissa i valori unitari per la determinazione del valore in dogana di talune merci deperibili

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 140 del 24 maggio 2001)

Nell'allegato, pagina 26, rubrica 2.70.2 «Monreal e satsuma, ex 0805 20 30», quarta colonna, lettera a):

anziché: «100,308»,

leggi: «100,08».

Rettifica della direttiva 2000/76/CE del Parlamento europeo e del Consiglio, del 4 dicembre 2000, sull'incenerimento dei rifiuti

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 332 del 28 dicembre 2000)

A pagina 108, allegato IV, seconda colonna, voce n. 11 «Diossine e furani ...»:

anziché: «0,3 mg/l»,

leggi: «0,3 ng/l».

A pagina 110, allegato V, lettera c):

— terza colonna, prima riga:

anziché: «0,01 mg/m³ in totale (*)»,

leggi: «0,1 mg/m³ in totale (*)»;

— seconda colonna, terza riga:

anziché: «0,05 mg/m³ in totale»,

leggi: «0,5 mg/m³ in totale»;

— terza colonna, terza riga:

anziché: «0,01 mg/m totale³ (*)»,

leggi: «1 mg/m³ in totale (*)».

DOMENICO CORTESANI, *direttore*

FRANCESCO NOCITA, *redattore*

ALFONSO ANDRIANI, *vice redattore*

(4651699/1) Roma, 2001 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - S.